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=« + « « Aprova mais. Aprova melhor. VESTIBULAR COMENTADO

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS Fisica

11- Em um diamante a distancia entre os seus Atomos de carbono € de 0,154 nanometros. IDeste modo ao longo
da medida de um milimetre da largura, de uma placa de diamante, poderdio existir, aproximadamente, guantos
atomos de carbono?

a.( )6,5x 10° atomos. b.( )1,ax10; atomos.
c.( )26 x 107 atomos. d.{ )5.2 x 10" atomos,
@ Comenta

UNIDADES DE MEDIDA

i) Transformando as unidades para metro:
¢ 0,154nNm=154-101-10"m=154-10"m
e1lnm=1-10°m
ii) Calculando o nimero de &omos de carbono:
1.10°

n=—--—=06510°.10"
154-10

n=6,5-10° &tomos de carbono

Resposta correta: (A)



